

## STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 5.3.2019 kello 18.00  
Paikka: Ryhmätyöhuone C2 (Tampereen yliopisto)  
Paikalla: Anniina Hurskainen  
Anna Häkkinen  
Netta Jakola  
Karoliina Juvonen  
Tuukka Lappi  
Artturi Lindeman  
Sami Niemelä  
Aleksi Niemi  
Nicole Onnela  
Tipsa Saikko  
Jussi Seppälä  
Anni Vehmaa  
Hanna Vähävuori  
Lassi Hursti  
Jutta Kuusela  
Sirpa Peuraniemi  
Suvi Tiilimäki

1. Kokouksen avaus  
Avataan kokous ajassa 18.05.
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta  
Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Anniina Hurskainen, sihteeriksi Netta Jakola ja pöytäkirjantarkastajiksi Anni Vehmaa ja Hanna Vähävuori.
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään kokouksen esityslista seuraavin muutoksin:

Lisätään kohdaksi 13. Vujusillisvastaavan nimeäminen

Lisätään kohdaksi 14. Remburssi ry:n vuosijuhlamatkojen budjetti

Loput kohdat numeroidaan juoksevasti.

5. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Lassi Hurstille.

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Jutta Kuuselalle.

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Sirpa Peuraniemelle.

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Suvi Tiilimäelle.

6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Tiedekunnan puheenjohtajien kesken tavattiin 5.3.2019.

Vuoden ensimmäinen Staapinen julkaistiin 4.3.2019.

Helsingin excu järjestetään 26.3.2019 ja kohteina ovat Kuntarahoitus ja Rikosseuraamuslaitos.

Valmennuskurssin materiaalipaketin valmistelu lähetystä varten on käynnissä.

Tuutorhaku päättyi 25.2.2019 ja hakemuksia tuli yhteensä 48 kappaletta.

Kaverisitsit järjestetään 7.3.2019. Pikkupääsiäisen toimijoiden kanssa tavattu 4.3.2019.

Tiedekunnan koulutuspoliittisetvastaavat tapaavat 6.3.2019. Osallistuttiin Sustainable Urban Development –kandiohjelman tiimoilta tapaamiseen yhteiskuntatieteiden, rakennetun ympäristön koulutuspoliittisten toimijoiden ja TREYN kanssa.

Maaliskuun kolmioiden (järjestetään 21.3.2019) lipunmyynti alkaa 11.3.2019.

Sirpa Peuraniemi poistui ajassa 18.45.

Lassi Hursti poistui ajassa 18.45.

Suvi Tiilimäki poistui ajassa 18.46.

Jutta Kuusela poistui ajassa 18.46.

Käsiteltiin tulevan vuoden yhteistyökuvioita.

Sirpa Peuraniemi palasi ajassa 18.54.

Lassi Hursti palasi ajassa 18.54.

Suvi Tiilimäki palasi ajassa 18.54.

Jutta Kuusela palasi ajassa 18.54.

7. Talousasiat

Taloustvastaava käsitteli yhdistyksen talousasiat.

8. Pikkupääsiäinen

Budjetoidaan Pikkupääsiäiseen 200 euroa. Tapahtuman tulot kattavat menot. Lisäksi budjetoidaan haalarimerkkeihin 250 euroa.

9. Maaliskuun kulttuuri

Budjetoidaan maaliskuun kulttuuriin 40 euroa.

10. Tuutorvalinnat

Sirpa Peuraniemi poistui ajassa 19.03.

Lassi Hursti poistui ajassa 19.03.

Jutta Kuusela poistui ajassa 19.03.

Suvi Tiilimäki poistui ajassa 19.03.

Hyväksytään tuutorvastaavan ehdotus Staabin tuutoreista lukuvuodelle 2019-2020 (LIITE 1).

Sirpa Peuraniemi palasi ajassa 19.09.

Lassi Hursti palasi ajassa 19.09.

Jutta Kuusela palasi ajassa 19.09.

Suvi Tiilimäki palasi ajassa 19.09.

11. Case-kerho

Keskusteltiin poikkitieteellisestä case-kerhosta.

12. Valmennuskurssin opettajan toimeksiantosopimus ja palkkio

Sirpa Peuraniemi poistui ajassa 19.20.

Lassi Hursti poistui ajassa 19.20.

Jutta Kuusela poistui ajassa 19.20.

Suvi Tiilimäki poistui ajassa 19.20.

Budjetoidaan valmennuskurssin opettajan palkkioon 800 euroa ja hyväksytään toimeksiantosopimus.

Sirpa Peuraniemi palasi ajassa 19.32.

Lassi Hursti palasi ajassa 19.32.

Jutta Kuusela palasi ajassa 19.32.

Suvi Tiilimäki palasi ajassa 19.32.

13. Vujusillisvastaavan nimeäminen

Nimetään vujusillisvastaavaksi Juho Katajamaa.

14. Remburssi ry:n vuosijuhlamatkojen budjetti

Budjetoidaan Remburssi ry:n vuosijuhlamatkoihin 76 euroa.

15. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

16. Seuraava hallituksen kokous

Staabi ry:n hallituksen seuraava kokous päätetään Doodlella.

17. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.44.

---

Puheenjohtaja

Anniina Hurskainen

---

Sihteeri

Netta Jakola

---

Pöytäkirjan tarkastaja 1

Anni Vehmaa

---

Pöytäkirjan tarkastaja 2

Hanna Vähävuori